ПРЕСС- РЕЛИЗ


«После вмешательства прокуратуры Ермаковского района районная больница обеспечена цифровыммедицинским оборудованием на сумму более 19 млн. руб.» 

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере реализации национального проекта «Здравоохранение» в рамках реализации проекта «Создание единого цифрового контура 
в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ)» в КГБУЗ «Ермаковская РБ».
Проверкой установлено, что мероприятия по созданию единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой системы ЕГИЗС в полном объеме не реализованы, устаревшеемедицинское оборудование не имеет техническойвозможности передать данные медицинских обследований пациентов в ЕГИСЗ.
Прокурором к Министерству здравоохранения края, КГБУЗ «Ермаковская РБ» предъявлен иск с требованием приобрести в поликлинику Учреждения аппарат рентгеновский мамографический цифровой, а также систему ультразвуковой визуализации универсальную (УЗИ).
[bookmark: _GoBack]Судом исковые требования прокурора удовлетворены, в КГБУЗ«ЕрмаковскаяРБ» приобретены аппарат рентгеновский маммографический цифровой, а также система ультразвуковой визуализации (УЗИ), указанное оборудование позволитпроводить своевременную диагностику более 18500 пациентов, закрепленных за поликлиникой Ермаковской РБ.
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