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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Администрации Нижнесуэтукского сельсовета Ермаковского района Красноярского края
Периодическое официальное печатное издание, предназначенное для опубликования

правовых актов органов местного самоуправления Нижнесуэтукского сельсовета 

и иной официальной информации


Издается с 2023 г.


       № 16                              с. Нижний Суэтук
ИНФОРМАЦИЯ
Руководители сельхозпредприятий, фермерских хозяйств, землевладельцы и арендаторы земельных участков, по чьим территориям проходят высоковольтные линии электропередачи, а также жители сельского поселения, вблизи которых проходят линии сверхвысокого напряжения, во избежание возникновение несчастного случая – поражения электрическим током граждан при приближении к токоведущим частям, при проникновении на объекты электрических сетей, выполнении сельскохозяйственных работ, ловле рыбы и использование плавучих средств в водоемах, находящихся в охранной зоне ВЛ (КВЛ) 220-500 кВ, обращаем ваше внимание на необходимость соблюдения мер безопасности и требований Правил установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.02.2009 № 160 с изменениями и дополнениями (далее – Правила), а именно:

В охранных зонах запрещается осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, в том числе привести к их повреждению или уничтожению, и (или) повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, а также повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров, в том числе:

- набрасывать на провода и опоры воздушных линий электропередачи посторонние предметы, а также подниматься на опоры воздушных линий электропередачи;

-  размещать любые объекты и предметы (материалы) в пределах созданных в соответствии с требованиями нормативно-технических документов проходов и подъездов для доступа к объектам электросетевого хозяйства, а также проводить любые работы и возводить сооружения, которые могут препятствовать доступу к объектам электросетевого хозяйства, без создания необходимых для такого доступа проходов и подъездов;

- находиться в пределах огороженной территории и помещениях распределительных устройств и подстанций, открывать двери и люки распределительных устройств и подстанций, производить переключения и подключения в электрических сетях (указанное требование не распространяется на работников, занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ), разводить огонь в пределах охранных зон вводных и распределительных устройств, подстанций, воздушных линий электропередачи, а также в охранных зонах кабельных линий электропередачи;

-  размещать свалки;

-  производить работы ударными механизмами, сбрасывать тяжести массой свыше 5 тонн, производить сброс и слив едких и коррозионных веществ и горюче-смазочных материалов (в охранных зонах подземных кабельных линий электропередачи).

В соответствии с пунктом 9 Правил помимо действий, предусмотренных пунктом 8 настоящих Правил, запрещается:

-  складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных, материалов;

- размещать детские и спортивные площадки, стадионы, рынки, торговые точки, полевые станы, загоны для скота, гаражи и стоянки всех видов машин и механизмов, проводить любые мероприятия, связанные с большим скоплением людей, не занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ (в охранных зонах воздушных линий электропередачи);

- использовать (запускать) любые летательные аппараты, в том числе воздушных змеев, спортивные модели летательных аппаратов (в охранных зонах воздушных линий электропередачи);

-  полевые сельскохозяйственные работы с применением сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более 4 метров (в охранных зонах воздушных линий электропередачи) или полевые сельскохозяйственные работы, связанные с вспашкой земли (в охранных зонах кабельных линий электропередачи).

-  проезд машин и механизмов, имеющих общую высоту с грузом или без груза от поверхности дороги более 4,5 метра (в охранных зонах воздушных линий электропередачи);

- полив сельскохозяйственных культур в случае, если высота струи воды может составить свыше 3 метров (в охранных зонах воздушных линий электропередачи);

- производить любые огневые работы и отжиг сухой растительности. 

 
Повреждение и отключение хотя бы одной ВЛ (КВЛ) 220-500 кВ может вызвать отключение потребителей электрической энергии на всей территории муниципального образования.
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