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Результаты общественного обсуждения 
программы профилактики нарушений в сфере муниципального земельного контроля на территории Нижнесуэтукского сельсовета
на 2025 год.

В соответствии с Правилами разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990,разработанный администрацией Нижнесуэтукского сельсовета проект программы профилактики нарушений в сфере муниципального земельного контроля на территории Нижнесуэтукского сельсовета  на 2025 год  (далее проект Программы) был размещен 23.09.2024 г. на официальном сайте Нижнесуэтукского сельсовета в информационно - телекоммуникационной сети Интернет (https://nizhnesuetukskoe-r04.gosweb.gosuslugi.ru) в целях обеспечения общественного обсуждения. 
Общественное обсуждение проекта Программы проходило в период с  01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года.
В рамках общественного обсуждения была предусмотрена возможность подачи предложений и замечаний по итогам рассмотрения Программы следующими способами: 
1.	письмом по электронной почте на адрес: pocta_suetuk@mail.ru;
2.	нарочным: Красноярский край, Ермаковский район, с. Нижний Суэтук, ул. Советская, д. 5;
3.	почтовым отправлением: 662822, Красноярский край, Ермаковский район, с. Нижний Суэтук, ул. Советская, д. 5.
Предложения и замечания относительно проекта Программы в ходе общественного обсуждения не поступали.
В соответствии с пунктом 14 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990, результаты общественного обсуждения проекта Программы подлежат размещению на официальном сайте контрольного органа в сети «Интернет».

