[bookmark: _GoBack]Налоговые органы Красноярского края напоминают о сроках представления уведомлений об исчисленных суммах налогов и сроках уплаты в июне 2024 года. 
Юридическим лицам и индивидуальном предпринимателям не позднее 25 июня необходимо представить:	
· уведомление по НДФЛ, удержанному с выплат работникам, произведенных за период с 01.06.2024 по 22.06.2024 года. В качестве отчетного периода необходимо указать – «31/03»;
· уведомление по страховым взносам за май 2024 года. Отчетный период –«31/02».
Уведомление следует подавать по форме, утверждённой приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД -7-8-/1047@ «Об утверждении формы, порядка заполнения и формата предоставления уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов в электронной форме». (КНД 1110355).
Кроме того, обращаем внимание налогоплательщиков, что в связи с внедрением института Единого налогового счета установлен единый день уплаты налогов и сборов – 28 число.  
Не позднее 28 июня необходимо уплатить:
· НДФЛ, удержанный с выплат с 1 по 22 июня;
· страховые взносы за май;
· НДС- третий платеж за 1 квартал;
· налог на прибыль – третий платеж на 2 квартал.
Напоминаем, что индивидуальным предпринимателям, адвокатам, медиаторам, нотариусам, занимающимся частной практикой, арбитражным управляющим, оценщикам, и иным лицам, занимающимся частной практикой, не позднее 1 июля необходимо уплатить страховые взносы с суммы дохода, превышающей 300 тысяч рублей за 2023 год.

