ПРЕСС - РЕЛИЗ
«По постановлению прокурора подрядчик привлечен к административной ответственности за нарушение сроков работ по монтажу модульного фельдшерско-акушерского пункта в рамках исполнения национального проекта «Здравоохранение»
   Прокуратурой Ермаковского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о закупках при реализации национального проекта «Здравоохранение».
Установлено, что вопреки требованиям закона, подрядчиком 
ООО «Саянлеспром» при выполнении работ по монтажу фельдшерско-акушерского пункта в с. Ивановка нарушены установленные контрактом сроки выполнения работ.
Прокуратурой района директору ООО «Саянлеспром» внесено представление, требования которого удовлетворены, строительство закончено, фельдшерско-акушерский пункт введен в эксплуатацию, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
По постановлению прокурора ООО «Саянлеспром» мировым судьей привлечено к административной ответственности по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такие действия (бездействие) не влекут уголовной ответственности в виде штрафа на сумму 55 643, 75 руб.
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