ВНИМАНИЕ!!!
Весеннее потепление и активное таяние снега и льда нередко приводят к подтоплениям низменных участков местности, в том числе придомовых территорий и дорог. Образовавшиеся огромные лужи - результат несвоевременного вывоза снега с территорий, а также не проведения расчистки стоков для талой воды.
От талых вод, как правило, страдает имущество граждан, чьи дома построены в низменных участках местности, вблизи водоемов. Зачастую их можно избежать. Главное – уделить должное внимание очистке территорий от снега и льда. В частном жилом секторе все работы по очистке территорий от снега, его рыхлению, очистке канав, созданию протоков для воды должны проводиться заблаговременно силами самих собственников жилья.
По прогнозу синоптиков в ближайшие дни в южных районах Красноярского края прогнозируется положительные показатели дневных температур воздуха, ожидается активное таяние снега. Сейчас самое время позаботиться о сохранности своего имущества: своевременно предпринятые меры помогут хозяевам уберечь собственность от повреждения водой.
[bookmark: _GoBack]Во избежание подтопления жилых домов, надворных построек, приусадебных участков, МКУ «ЕДДС Ермаковского района» рекомендуют жителям частного сектора заранее позаботиться об очистке и вывозе снега с прилегающей территории, очистить канавы, водосбросные и водопропускные трубы, расположенные поблизости от жилья. При необходимости, создать или обновить насыпи, чтобы не допустить талые воды к жилому помещению, не выбрасывать за ограду мусор и не допускать засорения естественных протоков талых вод. Продуктовые запасы нужно заранее поднять из подвалов и погребов в другое место, где вода их не затронет.
Если ситуация с подтоплениями выходит из-под контроля, жители могут обратиться в единую дежурно-диспетчерскую службу Ермаковского района по телефону 8 (39138) 2-12-09 или позвонить на единый номер вызова экстренных служб 112.
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